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Η καταπάτηση της νομιμότητας και των εργασιακών δικαιωμάτων λαμβάνει 
πλέον σαρωτικές διαστάσεις. 

Χθες απολύθηκε από μέτοχος του ΚΤΕΛ  Νομού Αρκαδίας Α.Ε., ο πρόεδρος 
του σωματείου Εργατοϋπαλλήλων Μεταφοράς Αρκαδίας, μέλος της Διοίκησης 
Ομοσπονδίας Συνδικάτων Μεταφορών Ελλάδος, Σύνεδρος του ΕΚΑ Αρκαδίας 
και Σύνεδρος της ΓΣΕΕ, ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, μετά από 20 χρόνια δουλειάς 
και χωρίς να συντρέχει κανένας λόγος και καμία προϋπόθεση που προβλέπεται 
από το ν. 1264/82 για την απόλυση συνδικαλιστικού στελέχους. 

Ο μόνος λόγος είναι η συνδικαλιστική του δυναμική και δράση κ η συνεχής 
ανάδειξη και διεκδίκηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και της νομιμότητας καθώς 
και η άρνηση του σωματείου να συναινέσει και να υπογράψει ατομικές συμβάσεις 
Μεσαιωνικού Τύπου με την απειλή της απόλυσης. 

Το Προεδρικό Διάταγμα 94-13-8/2014 άνοιξε τις ορέξεις των εργοδοτών να 
ασκούνται ασφυκτικές πιέσεις για υπογραφή ατομικών συμβάσεων υπό την 
απειλή της απόλυσης. Η απειλή έχει πάρει σάρκα και οστά με πολυάριθμες 
απολύσεις σε όλα τα ΚΤΕΛ της χώρας. 

Το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας έχει πάρει μέρος σε συλλαλητήρια που έχει 
προκηρύξει η Ομοσπονδία ΟΣΜΕ. Με την απόλυση του Προέδρου του Σωματείου 
το ΚΤΕΛ και οι μέτοχοι δείχνουν ότι είναι αδίστακτοι και αποφασισμένοι να μην 
σταματήσουν πουθενά. 

Το Εργατικό Κέντρο Αρκαδίας είναι αλληλέγγυο και στηρίζει συνδικαλιστικά και με 
κάθε νόμιμο τρόπο το συνάδελφο Πρόεδρο. 

Καλεί τους εργαζόμενους να μη λυγίσουν και να είμαστε όλοι ενωμένοι και σε 
αγωνιστική εγρήγορση. 

Παράλληλα, καλεί το Προεδρείο της ΓΣΕΕ να αναλάβει πρωτοβουλία για 
την απόσυρση του πδ 94/13-8-2014 που έχει λύσει τα χέρια σε όσους εκβιάζουν 
και αναγκάζουν τους εργαζομένους να ζουν με μισθούς τριτοκοσμικούς και σε 
συνθήκες εργασιακού μεσαίωνα. 

Παράλληλα, υπενθυμίζει στην Νέα Κυβέρνηση τις προεκλογικές και 
προγραμματικές δεσμεύσεις και την καλεί να τις κάνει πράξη. 

Όλοι μαζί ενωμένοι θα αγωνιστούμε για την μεγάλη νίκη και ανατροπή. 
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